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Spoštovano vodstvo Policijske uprave Kranj, cenjene policistke in policisti, sodelavke in sodelavci, 
spoštovani gostje! 

V veliko čast in zadovoljstvo mi je, da vas lahko nagovorim na današnji slovesnosti ob dnevu 
policije. 

Znova smo v juniju, mesecu, ko praznuje Slovenija in z njo tudi slovenska policija. Dan policije je 
priložnost, da se spomnimo dogodkov, ki so vodili v samostojnost države. Spominjamo se junijskih 
dni leta 1991, ko so miličniki skupaj s civilnim prebivalstvom na Holmcu in drugod po Sloveniji 
branili našo svobodo in prihodnost. Njihovi pogum, odločnost in pripadnost so temelji sodobne 
slovenske policije. Nekateri izmed vas sedite danes tudi tukaj med nami, zato vam v imenu 
slovenske policije izrekam globok poklon in iskreno zahvalo. 

Iz spoštovanja do vseh, ki so takrat dali svoja življenja za domovino, ostaja naša dolžnost, da 
policija tudi danes ostane zanesljiva zaveznica ljudi, varuhinja varnosti in zaščitnica temeljnih pravic. 

V njihov spomin vas prosim, da jim namenimo minuto molka.  

Slava jim. 

Spoštovane policistke in policisti! 

Dan policije je tudi priložnost, da se ozremo na svoje delo, dosežke in vrednote, ki nas povezujejo. 
Zaupanje javnosti v delo policije je temelj našega poslanstva in največje priznanje za trud, ki ga 
vsakodnevno vlagate v svoje delo. Policijsko delo ni zgolj poklic. Modra uniforma, ki jo nosite, ni 
zgolj oblačilo. Je simbol stabilnosti, odgovornosti, pripadnosti in pripravljenosti pomagati ljudem 
takrat, ko nas najbolj potrebujejo. 

Ljudje našega dela ne ocenjujejo po številu dokumentov, projektov ali statistike. Ocenjujejo ga po 
tem, ali smo jim pomagali, ko so bili v stiski. Po tem, ali smo bili strokovni, dostopni in pripravljeni 
ukrepati, ko je bilo to potrebno.  

Na območju Policijske uprave Kranj ste tudi lani dokazali, da varnost ni samoumevna, temveč 
rezultat strokovnega in požrtvovalnega dela številnih posameznikov. Letno poročilo kaže, da ste 
uspešno obvladovali zahtevne varnostne razmere. Ohranjali ste visoko stopnjo preiskanosti kaznivih 
dejanj in izvajali številne aktivnosti na področju prometne varnosti, javnega reda, varovanja 
dogodkov in preventive. Posebno težo pri tem nosijo tudi pripadnice in pripadniki posebne policijske 
enote, gorske policijske enote, skupine AMOK ter pomožni policisti in policistke.  

Vsako leto ste na vašem območju močno vpeti v varovanje obiskov visokih tujih državnikov na Brdu 
pri Kranju in Bledu ter velikih športnih prireditev. Med največjimi sta zagotovo pokal Vitranc in finale 
svetovnega pokala v smučarskih skokih v Planici, ki vsakič pritegneta množice obiskovalcev in 
zahtevata vrhunsko načrtovanje vaših aktivnosti. Prav v Planici ste letos gostili vrh hrvaške policije, 
ki se je seznanil z organizacijskimi izzivi varovanja tako zahtevne prireditve. Dogodka sta se 
udeležila tudi generalna direktorja avstrijske in hrvaške policije, ki sta svoje zadovoljstvo z izvedbo 
ponesla v sosednji državi.  

Pomembna odgovornost ostaja zagotavljanje varnosti na Letališču Jožeta Pučnika Ljubljana, naši 
ključni vstopni točki na zunanji meji Evropske unije. Prav tako na Gorenjskem ostaja izjemno 
obremenjen promet, predvsem zaradi turizma, tranzita in povečanega števila obiskovalcev v gorskih 
in turistično-izletniških krajih. A vse te povečane obremenitve uspešno obvladujete.  

Številne uspehe beležite na področju odkrivanja in preiskovanja kaznivih dejanj, kjer se soočate s 
spletnimi goljufijami, drznimi tatvinami, vlomi v objekte in vozila, nasiljem v družini, dejanji spolne 
nedotakljivosti in organiziranimi oblikami kriminala ter tudi nenehno novimi pojavnimi oblikami 
kriminalitete, ki jih je treba spremljati in jim prilagajati delo. 



Ob tem učinkovito skrbite, da množica dobrih zgodb, ki govorijo o predanosti, strokovnosti in 
srčnosti vaših zaposlenih, ne ostane prezrta. To je pohvalno, saj je komuniciranje z javnostmi, 
ažurno obveščanje o aktualnih dogodkih in predstavljanje vaših uspehov pomembno za boljše 
razumevanje policijskega dela in večje zaupanje ljudi v delo policije.  

Posebej mi je v spominu ostala zgodba, ko se je po prometni nesreči voznik skril v reki Savi in ga je 
s pomočjo svojega izjemnega voha našel službeni pes skupaj s svojo vodnico. Pa zgodba, ko je 
bodoča mamica na poti v porodnišnico potrebovala pomoč in ste ji s hitro reakcijo ter spremstvom 
skozi prometne zastoje omogočili varno in pravočasno pot do zdravstvene oskrbe. Zelo odmevno je 
bilo odkritje in zaseg več kot 400 sadik konoplje, pa uspešno raziskani rop na železniški postaji, 
preiskana kazniva dejanja z elementi spolne nedotakljivosti in drugi rezultati, ki so vaše delo in jih je 
še veliko. Vse našteto znova potrjuje, kako pomembna ostaja prisotnost policije na cestah in v 
lokalnem okolju.  

A ob vseh nujnih nalogah se pojavlja tudi pomemben izziv za policijski menedžment: kako 
zagotavljati dovolj kadrov, znanja in zmogljivosti za učinkovito obvladovanje vedno bolj zahtevnih in 
nepredvidljivih varnostnih razmer. V vodstvu policije se teh izzivov dobro zavedamo. Zato še toliko 
bolj cenimo vašo predanost, strokovnost in pripravljenost prevzemati odgovornost.  

Še posebej me veseli, da na Policijski upravi Kranj veliko pozornosti namenjate promociji 
policijskega poklica. Z obiski šol, predstavitvami dela, sodelovanjem na javnih dogodkih in številnimi 
drugimi aktivnostmi uspešno približujete policijski poklic mladim generacijam. Posebej bi izpostavil 
nov projekt KamPo, ki je mladim na neposreden in izkustven način približal delo policije. Takšne 
aktivnosti niso pomembne le zaradi pridobivanja novih kadrov, temveč tudi zato, ker gradijo most 
zaupanja med policijo in mladimi ter krepijo razumevanje našega poslanstva. V njem ste kot 
izvajalci sodelovali tudi vi. Hvala vam. 

Prav mladi so prihodnost slovenske policije. Zato je vsako navdušenje, ki ga uspemo vzbuditi med 
njimi, naložba v prihodnost naše organizacije in v varnost naše države. 

Spoštovane policistke in policisti, sodelavke in sodelavci! 

Iskrena hvala za vaše strokovno, odgovorno in požrtvovalno delo. Dobitnicam in dobitnikom 
priznanj pa iskreno čestitam za njihove dosežke.  

Hvala vam za vse, kar delate za ljudi, za Gorenjsko in za Slovenijo. 

Iskrene čestitke ob dnevu policije!  

 


